

Měsíční výkaz o produkci průmyslových výrobků a služeb

Prům 2-12

Registrováno
ČSÚ ČV 14/02
ze dne 17. 7.2001
IKF 103000

za měsíc 2002

Výkaz je součástí Programu statistických zjišťování na rok 2002. Podle zákona č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, v platném znění, je zpravodajská jednotka povinna poskytnout všechny požadované údaje. Ochrana individuálních údajů je zaručena zákonem. Děkujeme za spolupráci.

Vyplněný výkaz laskavě doručte **do 10. kalendářního dne po sledovaném období**
ČSÚ - odbor geščního zpracování Plzeň, pošt. příhr. 39, Slovanská alej 36, 317 62 Plzeň

Formuláře výkazů, elektronický sběr dat, registry, číselníky a aktuální statistické informace na: www.czso.cz

IČO	OKEČ	Počet listů celkem

Název a sídlo (adresa) zpravodajské jednotky:

--

Výkaz sestavil:	Jméno a příjmení	Podpis
	Telefon (vč. předvolby)	
	Fax	
	E-mail	Datum
Vypĺňuje-li výkaz za zpravodajskou jednotku jiný subjekt (účetní firma ap.), uveďte zde svoje kontaktní spojení.		

Vyplnění záhlaví výkazu:

Měsíc - název měsíce, za který se výkaz předkládá

IČO - identifikační číslo, pokud je méně než osmimístné, doplní se zleva nuly

OKEČ - kód podle Odvětvové klasifikace ekonomických činností za převažující činnost zpravodajské jednotky

Počet listů celkem - v případě použití více formulářů se uvede počet vyplněných listů

Společné vysvětlivky:

Údaje se uvádějí pouze za sledovaný měsíc, nikoli v kumulaci od počátku roku, a to hodnotové ukazatele zaokrouhleně na tis. Kč. Všechny vykazované údaje musí být celočíselné, t.j. bez desetinných míst.

K o m e n t á ř: zpravodajská jednotka uvede vysvětlení logických nesrovnalostí nebo mimořádného vývoje ve vykazovaných datech, které vyplývají z organizačních změn nebo jiných okolností (pokud vymezený prostor nepostačuje, pokračujte na samostatném listě).

003 Str.	PRODUKCE PRŮMYSLOVÝCH VÝROBKŮ A SLUŽEB 00003	Měřicí jednotka	Čís. řád.	Kód výrobku, služby	Produkce za sledovaný měsíc	
					ve fyzických jednotkách	v tis. Kč
Název výrobku, služby		a	b	1	2	3
			01			
			02			
			03			
			04			
			05			
			06			
			07			
			08			
			09			
			10			
			11			
			12			
			13			
			14			
			15			
			16			
			17			
			18			
			19			
			20			
Kontrolní součet (ř. 01 až 20)			99	X		

Metodické vysvětlivky (proti minulému roku nezměněny)

003

V tomto oddílu se zjišťuje produkce průmyslových výrobků a činností uvedených v Seznamu výrobků. Údaje o produkci se vykazují v měřících jednotkách uvedených v Seznamu výrobků a v tis. Kč.

V případě, že je v Seznamu výrobků u kódu výrobku (činnosti) uvedena pouze peněžní jednotka, vykáže se jeho produkce v tis. Kč pouze ve sl. 3 a sl. 2 se nevyplňuje. Produkci výrobků se rozumí veškerá produkce daného výrobku dokončená ve sledovaném měsíci z hlediska nomenklaturního a současně dokončená z hlediska naplnění předepsané fyzické jednotky (t, tis. kus, tis. m² apod.).

Pokud toto prvořadé hledisko měsíčního měření produkce výrobků není splněno, sl. 2 se nevyplňuje a nevykazuje se ani produkce v tomto měsíci v tis. Kč ve sl. 3.

Z účetního hlediska se veškerou produkcí sledovaného výrobku rozumí produkce výrobku, o které je účtováno na účtech 601, 602 a na účtech uct. skup. 11, 12, 61, 62. Veškerou produkcí průmyslových činností (služeb) se rozumí pouze produkce fakturovaná mimo podnik a sledovaná na účtech 601 a 602.

sl. a - uvede se příslušná měřicí jednotka předepsaná v Seznamu výrobků.

sl. 1 - vyplní se kód výrobku, který je uveden v Seznamu výrobků ve sl. 1.

Pokud bude počet uváděných položek větší než rozsah řádků v oddíle 003, použije se další formulář Prům 2-12 a po vyplnění záhloví odd. 003 (uvede se pořadové číslo vyplněné strany) se pokračuje ve vykazování údajů o produkci dalších výrobků.

Upozornění:

Výkaz Prům 2-12 předkládají ekonomické subjekty (právnícké i fyzické osoby) s převažující průmyslovou činností, které zaměstnávají 20 a více zaměstnanců a ostatní vybrané ekonomické subjekty (právnícké a fyzické osoby) s významným podílem průmyslové činnosti. Nedílnou součástí výkazu Prům 2 - 12 je Seznam výrobků pro měsíční výkaz Prům 2-12 a Prům 2-01 s účinností od 1. 1. 2000.

Všechny zpravodajské jednotky, které předkládají výkaz Prům 2-12 a vyplní alespoň jeden měsíc v oddíle 003 tohoto výkazu, předloží Roční výkaz v průmyslu Prům 2-01.